



日前有报道称,成都一男子因为长期挖耳朵,导致出现外耳道乳头状瘤。于是很多人开始关心起掏耳朵这件小事。在我们的日常生活中,掏耳朵是一件每个人都会做,并且让人觉得“很爽”的事情。殊不知,错误的“享受”方式会招致恶果。经常掏耳朵、使用不正确的工具、乱帮孩子掏耳朵等,都存在一定的认识误区。若不小心,还可能令中耳炎找上门。

乱掏耳朵 当心掏出中耳炎



3322234

小丽帮您问 健康接线员

请推荐一位 治疗前列腺疾病的医生

常先生来电:我今年60多岁,患慢性前列腺炎多年,请帮忙推荐一位治疗前列腺疾病的医生吧。

小丽:推荐鹤煤总院副主任医师李喜顺。李喜顺毕业于河南中医学院,擅长急、慢性前列腺炎、前列腺增生、男性不育症、男性功能障碍、睾丸和附睾疾病等男科疾病及各种性病的诊治。
晨报记者 范丽丽

治疗眼病去哪儿好

林先生来电:我孩子上高中,患有眼病,想找个医生看看,去哪家医院比较好。

小丽:目前,鹤壁中古友好眼科医院与郑州市眼科医院联合办院,自8月6日起,郑州市眼科医院派专家来鹤壁坐诊、手术。并且8月6日至9月6日,鹤壁中古友好眼科医院推出免挂号费,各项检查费优惠30%等系列优惠活动,您可以带孩子去看一下。
晨报记者 范丽丽

经常小腹疼 是患了妇科病吗

张女士来电:我今年35岁,时常小腹疼痛,是不是患有妇科炎症?

爱民医院妇科副主任医师曾庆莲答:有可能是盆腔炎,您需要到医院进一步检查才能确诊,因为盆腔淤血综合征、子宫内膜异位症、卵巢囊肿等疾病也能引起小腹疼痛。
晨报记者 范丽丽

您有什么健康方面的疑问和问题?您想了解哪家医院的专科水平?都可以拨打鹤壁日报社医疗健康新闻部的电话 3322234 或者加入《淇河晨报》健康周刊QQ群(群号:135790073)进行提问,小丽帮您解答。

长寿俩法宝 锻炼和喝白开水

美国新闻网最新总结了有关长寿的调查数据,得出长寿需要两大法宝:锻炼和喝白开水。

女性散步半小时防乳腺癌。南卡罗来纳大学的研究者经过30年的研究发现,经常参加中等强度体育锻炼的女性死于乳腺癌的可能性降低了33%,而那些锻炼量最大的女性死于乳腺癌的可能性会减半。

男性每周锻炼3个小时不早亡。瑞典乌普萨拉大学的学者经过35年的研究发现,经常参加中高强度体育锻炼的男性早亡的可能性会下降32%。

只喝白开水启动长寿基因。在不进行任何锻炼的情况下,如果6个月内不喝任何碳酸饮料和果汁,只喝纯净的白开水,体重就能下降3.5公斤。约翰霍普金斯大学的研究者发现,只要每天少喝1杯含糖饮料,就能让人体更有效地燃烧热量,人体功能运行的精确程度还没有达到识别稍微少喝含糖饮料就会造成新陈代谢功能紊乱的地步。只喝白开水会让你获得显著的健康功效,让长寿基因的功能启动起来。

(据《生命时报》)

误区1 鼓膜破了,一定会耳聋 正解:掏伤鼓膜,听力下降

坊间对鼓膜的认识是,一旦鼓膜破裂了,听力就没有了。其实并非如此,鼓膜损伤在日常生活中是一件相当平常的事情。很多人在掏耳朵时掏得太深,碰到耳膜很痛,这种情况很可能是在鼓膜上戳了个小孔。鼓膜破损甚至破裂只会影响听力,但不会完全导致失聪。一般人掏耳朵时不小心在鼓膜上弄破一个小洞,一般来说3个月左右就可以自行恢复的。

要提醒的是,“不仅掏耳朵会捅破鼓膜,过大的音量、很重的一巴掌等原因都可能在鼓膜上震出小孔。”医生说,例如有一个小孩在玩沙炮的时候震伤了耳朵,鼓膜上破了个洞,听力大大受损。

误区4 耳朵觉得痒就掏 正解:可能是真菌感染

很多人都有定时清洁耳朵的习惯,特别是“油耳”的人,常常有油流出来,或者觉得痒,每过几天就掏一次耳朵。医生对此表示,油耳和干耳是遗传的,没有办法改变。有油耳的人一旦感觉油流出来了,用掏耳棒清洁一下看得见的外耳道是可以的。不过,正常人的耳屎会自动脱落,一般情况下不会堵塞。无论是油耳还是干耳,清洁耳屎的频率大约一个月一次就够了。一来耳屎的生长速度没有那么快,二来耳屎也有一定的保护作用,不要将其“扼杀于摇篮之中”。

在清洁时,最好使用松软、干净的棉签,硬的掏耳工具,如挖耳勺,其实并不好。如果不小心中损伤耳膜,则可引起听力下降甚至中耳炎。

医生提醒,很多耳朵痒是由真菌感染造成的,经常用不干净的手掏耳朵、患有脚气病的人,都是耳朵感染真菌的主要人群。一旦感染了,最好及时到医院做检查。

(据《新快报》)

误区2 弄痛耳朵了,滴滴消炎水 正解:没有感染不要滴

就像眼睛干涩就滴眼药水一样,很多人耳朵一有问题就滴消炎水。殊不知,乱滴药水也可能带来炎症。

如果掏耳朵时,用干净的掏耳棒掏到耳朵痛了、受伤了,这种情况下一般不需要滴消炎药水。此时外耳道没有受到细菌感染,若滴了消炎药水,反而在耳道营造了一个潮湿湿润的环境,更容易滋生细菌。

什么情况下可以滴消炎药水呢?当耳朵出现感染、流脓时,最好在医生的指导下滴消炎药水。洗澡时,最好别弄湿耳朵。可以用棉花团塞住耳朵再洗澡,棉花团湿了再换。

另外,每次在公共泳池游泳之后,最好滴两滴消毒药水。因为公共泳池内内的水可能存在各种细菌。

误区3 耳朵痛自己会恢复 正解:长期受伤可致脑膜炎

耳朵发炎的问题并不大,因此很多人会忽略了正确治疗。医生表示,这是一个错误的观念。

耳朵受伤发炎而不治疗,就可能发展

成脑膜炎、小脑囊肿等各种并发症,不仅会出现听力下降,还会导致肉芽、胆脂瘤,破坏听骨等。听骨被损坏到一定程度了,无法自愈,只能通过手术解决问题。

鹤壁市健康教育中心 保健与健康讲座

鲜为人知的豆芽食疗方

研究证明,黄豆发芽后,胡萝卜素可增加1~2倍,维生素B2增加2~4倍,维生素B12是大豆的10倍,维生素E是大豆的2倍,尼克酸、叶酸等物质也成倍增加。经常吃黄豆芽能减少体内乳酸堆积,有助于消除疲劳。绿豆芽的营养价值也毫不逊色,它不仅含有蛋白质、胡萝卜素、钙、磷、铁等多种矿物质,而且还含有丰富的维生素,特别是维生素C的含量尤其丰富。

下面介绍几种绿豆芽、黄豆芽的常见食疗方:

1.泌尿系感染:泌尿系感染者出现小便赤热、尿频等症状时,可取绿豆芽500克,洗净,捣烂绞汁,加白糖适量,代茶饮服。

2.支气管炎:绿豆芽100克,香菜20克,猪肺1具,洗净后入锅中同炖,熟后加入调味品食用。

3.便秘:绿豆芽250克,洗净后用沸水焯一下,加入适量醋、盐、味精等调味品,佐餐常食。

4.痔疮便血:黄豆芽250克、海带25克、黑木耳30克,洗净后放入锅中,加入适量水,煮熟后根据个人口味加入调味品,吃菜喝汤。

5.咳嗽痰黄:如因热症致咳嗽、咳吐黄痰,或伴有咽喉肿痛、小便少而色黄、大便不畅者,可取黄豆芽500克,陈皮10~15克,加入适量水,煎汤代茶饮。



认真落实卫生部开展“三好一满意”医院管理年活动暨 “情系百姓健康 惠民百日医疗”公益大行动

(豫)医广【2012】第03-23-1306号

★男科治疗优惠减免	★男科手术优惠减免	★胃肠科优惠 原价:320元 现价:240元	★外科手术优惠
太阳性功能障碍康复 减免50元/次	普通包皮环切术 减免100元	含:胃肠疾病及幽门螺杆菌检查套餐	大隐静脉曲张术 减免200元
尿道智能微波康复 减免50元/次	韩式包皮环切术 减免200元	1.金标准: C14呼气检测仪,查幽门螺杆菌只需呼口气。	腹腔镜阑尾炎手术 减免200元
直肠智能微波康复 减免50元/次	欧式包皮环切术 减免300元	2.日本岛津智能胃肠镜检查:不插管、无痛苦、能动态地观察食道、胃、小肠及大肠的蠕动功能,图像的密度分辨率高。能观察到胃肠道的微小病变。	腹腔镜胆囊切除术 减免200元
新一代体外消融刀 减免100元/次	精索静脉曲张术 减免300元		腹腔镜胆囊切除术 限价4900元
	背神经阻断术 减免500元		前列腺汽化电切术 限价4900元

诚聘: 会计师、网络推广、平面设计、内科、外科、妇科、中医科、放射、超声、护士若干名
咨询热线: 0392-3326120 医院地址: 鹤壁新区淇河路102号 (107国道与淇河路交叉口西南角)